
BUŠENJE I 

 

Vježbe iz „Bušenja I“ 

 

Održavanje vježbi 

 

 Student je dužan redovito pohađati auditorne vježbe iz predmeta „Bušenje I“, a 

tijekom semestra dozvoljena su tri izostanka. Svaki sljedeći neopravdani izostanak povlači za 

sobom nedobivanje potpisa i ocjene iz vježbi, a samim tim student gubi pravo na polaganje 

ispita. 

 
Kolokvij 
 
 Student tijekom semestra piše dva kolokvija iz prijeđenog gradiva na vježbama. 

Kolokviji se pišu u točno određenom terminu i nije ih moguće nadoknaditi. Prvi kolokvij se 

piše sredinom semestra, a drugi na kraju semestra. Iz svakog kolokvija student može ostvariti 

ukupno 10 bodova iz čega proizlazi i ocjena iz kolokvija i to na sljedeći način: 

  5,5 – 6,5  dovoljan (2) 

  7,0 – 8,0  dobar (3) 

  8,5 – 9,0  vrlo dobar (4) 

  9,5 – 10   odličan (5) 

 
Na osnovu ocjena iz kolokvija dobiva se prosječna ocjena iz vježbi koja utječe na 

završnu ocjenu iz predmeta. Ukoliko student ne pristupi kolokviju ili ne sakupi dovoljan broj 

bodova za pozitivnu ocjenu iz bilo kojeg kolokvija dužan je izaći na pismeni ispit koji 

obuhvaća cjelokupno gradivo.  

Na početku semestra student je dužan donijeti čist bijeli fascikl u koji će biti 

pohranjeni svi kolokviji, domaće zadaće pismeni i seminari koje će student predavati tijekom 

semestra. Za polaganje kolokvija studenti su dužni imati košuljicu formata A3, te nekoliko 

bijelih listova formata A4 za rješavanje zadataka. Studenti također sa sobom mogu imati 

kalkulator, zelene tablice,pribor za crtanje te skriptu s formulama. Na slici je prikazan izgled i 

način popunjavanja fascikla i košuljica. 

Dolazak na kolokvije je obavezan! 

 

 



 

 

 
 
 
Pismeni ispit 

 

 Pismeni ispit pišu svi oni studenti koji nisu izašli na jedan ili oba kolokvija, ili su 

dobili negativnu ocjenu iz jednog ili oba kolokvija. Pismeni ispit piše se 2 sata i sastoji se od 

nekoliko zadataka iz cjelokupnog prijeđenog gradiva. Za pismeni ispit student je dužan 

pripremiti košuljicu sačinjenu od čistog bijelog lista formata A3 te desetak čistih bijelih 

listova formata A4 (forma ista kao i za kolokvij). Na pismenom ispitu student može koristiti 

kalkulator, zelene tablice, pribor za crtanje te skriptu s formulama. Student koji bude kasnio na 

pismeni ispit, ili ne bude imao pripremljenu košuljicu i listove na propisani način neće moći 

pristupiti ispitu! 

 

 

 

 

 

 

 



Predavanje iz „Bušenja I“ 

 

Održavanje predavanja 

 

 Student je dužan redovito pohađati predavanja iz predmeta „Bušenje I“, a tijekom 

semestra dozvoljena su tri neopravdana izostanka. Svaki sljedeći neopravdani izostanak 

povlači za sobom nedobivanje potpisa, a samim tim student gubi pravo na polaganje ispita. 

 
Kolokvij 
 
 Studenti tijekom semestra pišu dva kolokvija iz gradiva prijeđenog na predavanju. 

Kolokviji se pišu u točno određenom terminu i nije ih moguće nadoknaditi. Prvi kolokvij se 

piše sredinom semestra, a drugi na kraju semestra iz druge polovice prijeđenog gradiva. Na 

osnovu ocjena iz kolokvija dobiva se prosječna ocjena koja utječe na završnu ocjenu iz 

predmeta.  

 
Usmeni ispit 
 
 Da bi student pristupio usmenom ispitu mora imati ispunjene sljedeće obaveze: 

1. Uredno odslušane vježbe,  

2. Uredno odslušana predavanja, 

3. Dobiven drugi potpis u indeks,  

4. Pozitivnu ocjenu kolokvija ili pismenog ispita, 

5. Odslušan predmet  „Bušotinski fluidi I“ te položen predmet „Tehnika izrade 

bušotina I“. 

 

 

 

 


